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1. Se considera la ecuacion lineal completa
2.1 / 1
t°x +3t:13—|—m:¥, t>0.

(a) Encuentra un sistema fundamental de la ecuacién homogénea asociada del tipo
{p1(t) =t po(t) = tPInt}.

(b) Usando la férmula de variacién de constantes encuentra todas las soluciones de la
ecuacion completa.

(¢) Encuentra la solucién z(t) de la ecuacién completa que cumple z(1) =1, 2/(1) = —1.
2. Decide de forma razonada la validez de cada una de las siguientes afirmaciones:

(a) Las funciones o1 (t) = €, po(t) = e, @3(t) = cosht, p4(t) = senht forman un sistema
0.

fundamental para la ecuaciéon ="’ — x =
(b) La solucién del problema de valores iniciales 2/ = €272 x(0) = 0 estd definida en
] — 00, +00].

(¢) Se considera la familia de curvas y = %2 + ¢ donde ¢ € R es un pardmetro. Entonces
las curvas de la familia de trayectorias ortogonales son elipses.

(d) Existe una funcién V =V (z,vy, 2), V € C*(R?®) que cumple

aa_‘x/(x’y’z) - 2:1:’ aa—‘y/(x,y,z) = 2y7 Z_Z(xaya Z) = Tz.



